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Историческая справка о газете «Знамя труда» Усть-Таркского района
Первый номер газеты под названием «Труд» вышел в свет 75 лет назад — в 1936 году, в год образования Усть-Таркского района. И с тех пор газета стала подлинным пропагандистом коллективного хозяйствования усть-таркцев.
 
В 1965 году она стала приходить к своим читателям под новым названием «Знамя труда» и по-прежнему деятельность нашего издания тесно связана с историей района, нашей области и всей страны.
 
Почти четверть века возглавлял газету член Союза журналистов, позже заслуженный работник культуры, её бессменный редактор М.А. Горохов. В 1988 редакцию принял Коростелёв Николай Фёдорович. С 1999 года редактором работает Бушмакин Александр Васильевич, член Союза журналистов с 1988 года.
 
«Знамя труда» и сегодня остаётся летописцем жизни района. Так же продолжает информировать своих читателей о главных событиях в районе и области, стараясь как можно подробнее отражать работу основной отрасли — АПК, давать аналитические материалы, зарисовки, использовать возможности активных читателей. Для жителей района газета «Знамя труда» друг и советчик, многим она помогает в решении важных проблем.
 
За несколько лет районка стала разнообразнее по тематике, увеличилась информационная насыщенность. На страницах «Знаменки», так ласково её называют подписчики, появляются новые тематические полосы, рубрики, редакционные акции. В настоящее время среди читателей объявлен конкурс к 75-летию Новосибирской области «Сказание о земле Новосибирской».
 
Растёт профессионализм и творческий уровень редакционного коллектива. Редакция становилась лауреатом областных конкурсов «Страда» в 2004-2007 годах и «Знамя Победы», удостоена Знака отличия 15-й Международной профессиональной выставки «Пресса- 2008» — «Золотой фонд прессы».
 
Учреждение создано для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством РФ  полномочий органов государственной власти Новосибирской области в сфере средств массовой информации.

[bookmark: _GoBack]Главный редактор-Рабочева Татьяна Петровна.​


